

臺北市立大直高級中學事後新聞稿

請轉交文教記者

單位：臺北市立大直高級中學

地址：臺北市中山區北安路 420 號

聯絡人：專案室施施主任、實研組鍾震組長

聯絡電話：(02)25334017 # 343

【發稿日期】：108 年 3 月 15 日

【主題】：臺北市立大直高中參加「2019 年日本厚木科學論壇」研究發表

【時間】：108 年 3 月 11-15 日

【臺北報導】：

2019 年日本厚木科學論壇(Atsugi International Science Fair 2019)」於 3 月 13 號在日本神奈川縣立厚木高等學校登場。該項競賽是由日本科學技術振興機構 (JST) 支持，並由日本文部科學省在全日本所遴選出來的 SSH 高校(超級科學高校)負責辦理及參與的國際比賽。本次國際比賽活動臺灣共有二十一間學校代表參與；計有新北市立林口高中、臺北市立內湖高工、臺北市立大直高中、臺北市立永春高中、臺北市立麗山高中、臺北市立陽明高中、國立政大附中、私立天主教道明中學、國立中山大學附屬國光高級中學、國立臺東女子高級中學、國立暨南國際大學附屬高級中學、義大國際高中、國立南科國際實驗高級中學、國立中科實驗高級中學、國立屏東高中、臺北市立麗山國中、臺北市立西湖國中、臺北市立濱江國中、新北市立板橋高中及高雄市立瑞祥高中，共計 20 校，分別參加 51 組海報發表及 6 組口頭發表。

本校實研組鍾震組長帶隊本校學生參加科學論壇海報組發表，本校師生以全程英文的方式向評審及與會嘉賓進行精彩的解說，深獲各國參與學校師生讚賞。發表作品為劉繕榜老師指導陳品邵同學針對改善網路爬蟲演算法進行探討；指導王怡瑄及洪合靜同學利用中地理論探討臺灣醫療資源分配情形。

此次活動臺灣各校能順利參加，主要是透過義守大學楊智惠及黃耿祥兩位教授協助，共同邀請臺灣各地國際科學教育績效優異之中學共同參與。本校近來積極推動學生多元發展及專題研究能力，在全校教師努力下，學生在許多國際交流場合逐漸展露頭角。校長李世文表示，本校能順利完成參賽，要感謝義守大學楊智惠及黃耿祥教授邀請臺灣各校參賽，並在比賽期間對臺灣各校師生提供必要協助。



賀：本校陳品邵同學、王怡瑄、洪合靜同學，由劉繕榜老師指導，鍾震組長帶隊參加「2019年日本厚木科學論壇(Atsugi International Science Fair 2019)」，表現優異。